
ellei 

A francia géniusz 
ünneplése a kamara ülésén 

Bukarest, március 22. 

asárnap Konstancába érkezett 

francia hajóraj számos tisztje 

ouin ellentengernagy vezetésé- 

el. A francia tisztek tegnap Bu- 

arestbe utaztak, ahol meglátogat- 
a francia követséget és részt- 

tek a külügyminiszter által tisz- 

letükre adott banketten. Ma a ki- 

y előtt jelennek meg a francia 

jóraj tisztjei. A kamara tegnap 
st tartott, amely szintén a ro- 

mán földre érkezett francia tisztek 

látogatásával foglalkozott és lelkes 

üdvözlő beszédek hangzottak el 
román-francia barátság megpe- 

csételése jeléül. Popovici Mi- 

ly abból az alkalomból, hogy 

francia hajóraj érkezett a román 
vizekre. hódolatát fejezte ki a 
francia hadsereg és a román földön 
elesett francia hősök iránt, majd 
rámutatott Románia és Franciaor- 
szág közötti szoros kapcsolatra. 
Duca a liberális párt nevében 
csatlakozott Popovici szavaihoz. 
Suciu a román parasztság fran- 
ciabarátságának adott kifejezést. 
Cuza' kifejtette, hogy a román 

mas támogatást nyujtott Romániá- 

nép a francia géniusznak a legna- 
gyobb hálával tartozik. Szeretné, 

a minél előbb egy román hajóraj 
dvözölné a francia partokat. 
Jorga a nemzeti demokraták ne- 
ében kiemeli, hogy a francia tri- 

kolor megjelenése a háború legdi- 
csőbb napjaira emlékeztet és biz- 
tositja Romániát arról, hogy nem 
á a Kelet kapujában. 
Braescu alelnök a kormány ne- 
vében csatlakozott az összes pártok 
képviselőinek a francia vendégek 

ránt kifejezett érzelmeihez. Soha- 
em fogjuk elfelejteni - mondotta, 
hogy francia vér ömlött ezer 

éves nemzeti ideáljainkért és hogy 
Franciaország nagy támogatása 
zerezte meg nekünk Besszarábiát 
Az egész román nép nevében 

.
 

istenhozottat mond a francia tisz- 

eknek. G og a belügyminiszter ki- 
fejti ezután, hogy Franciaország- 
gal való kapcsolatunk már való- 

ággal organikus lett és soha nem is 
lognak elmulni a román nép tör- 
ténelméből és szivéből a Francia- 
országgal való kapcsolat érzései. 
Kulturális és lelki strukturánk 
nagy részben a francia szellemnek 

köszönhető. Franciaország. hatal- 

nak a tizenkilencedik században és 
a világháboru folyamán is. Beszéde 
végén a kormány nevében üdvö- 
zölte a vendégeket. 
A napirendre áttérve többek kö- 

zött Cioban Pompil dr. szólalt 

fel. aki a bánsági román telepesek 
nyomorára hivta fel a kormány fi- 

és részükre támogatást 
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A temesvári polgárság élet-halálharca 
egységes frontot teremtett meg a józan ész ellenére végbemenő fantasztikus 

adókivetések ellen, amelyek sürgős enyhitését a minisztertől várják 
Temesvár, március 22. 

A folyamatban levő kiméletlen 
adókivetések sorra élénk tiltako- 
zást váltanak ki az összes érdek- 
csoportokból és testületekből. Teg- 
nap délután a temesvári kereske- 
delmi és iparkamara igazgatóvá- 
lasztmánya szegezte le, hogy az, 
ami az adózások körül Temesvá- 
rott most végbemegy az méltány- 
talan és ellenkezik azzal a makszi- 
mális teherbiróképességgel, amely- 
re az adó szempontjából számitani 
lehet. A kamara ülésének napi- 

rendje előtt Mihaiu kereskedel- 
mi iskolai igazgató szólalt fel, aki 

az adókivetések ügyében többek 
között ezeket mondotta: 
- Szomoruan aktuális és köztu- 

domásu dolog, hogy nálunk az 
adókivető bizottságok a törvények 
okos és méltányos alkalmazása és 
józan ész ellenére szinte fantaszti- 
kus összegü adókivetéseket eszkö- 

zölnek. Ezen adókivető bizottságok 
a pénzügyi adminisztrator irányi- 
tása mellett - a polgárok adóját 
minimum 300 százalékkal, de nagy 
átlagban 500 százalékkal emelik. 

Az adókivető bizottságoknak vég- 

zetes ténykedése miként a váratla- 
nul reánk zudult orkán derékban 
fogja kettétörni városunk és vár- 

megyénk iparát és kereskedelmét 
és nyomorba fogja dönteni az 

amugy is válságos helyzetben lévő 
polgárságunk nagy tömegeit. Ké- 

rem, hogy a kamara határozati ja- 

vaslataként a következő sürgönyt 

menessze a miniszterelnök, a ke- 

reskedelmi és pénzügyminiszter- 
hez: 
A temesvári kereskedelmi és 

iparkamara a legnagyobb megdöb- 
benéssel tapasztalja, hogy az itt 
müködő adókivető bizottságok a 
pénzügyi adminisztrator 

ea 

xzremtxkr 

Zürichben a lei 
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és irányitása mellett a mult évi 

adóknak minimum háromszorosát. 

de nagy átlagban ötszörösét álla- 
pitják meg és megállapitás után 
másnapra már kegyetlenül végre- 
hajtatják s nyombanelárvereztetik 
az iparosok és kereskedők lefoglalt 
ingóságait. Az ipar és kereskede- 
lem tulnyomó nagy tömege a mai 
teljes pénztelenség és válságos 
időkben még a mult évi adókat 
sem képes előteremteni és a nap- 
nap után elrendelt tömeges csőd és 
fizetésképtelenségek a legszonmo- 
rubb iövőt tárják elénk. Kérjük 
Miniszter urat, kegyeskedjék sür- 
gősen odahatni, hogy a temesvári 
pénzügyi adminisztrator ezen vég- 
zetes és romboló munkáját tovább 
ne folytathassa. mert ha sürgősen 
nem érkezik beszüntető energikus 
rendelkezés, ugy Nagyrománia 
legszebb és legértékesebb vidéki 
városának: Temesvárnak feijlődő 
ipara és kereskedelme okvetlanil 
el fog sorvadni és el fog tünni a' 
föld szinéről. 
A határozati javaslathoz elsőnek 

Kabos Ármin szólalt hozzá, aki 
élénk visszhangra talált beszédé- 
ben vázolta Nedeianu pénzügy- 
igazgató megadóztatási politikáját. 
Kifejtette. hogy ami évtizedek óta 
nem történt meg, Temesvár társa- 
dalma ma egységes fronton élet- 
halál harcot viv a megadóztatási 
rendszer ellen, amely közvetve ve- 
szélyezteti a temesvári kereskedel- 
mi és iparkamara létjogosultságát 
is. Lehetetlen, hogy amikor az ál- 
lami költségvetés csak harminc 
százalékos többletet mutat ki. hogy 
akkor Temesvárott három- és öt- 
száz százalékkal emeljék az adó- 
kat, különösen a mai nyomasztó 
pénzügyi viszonyok között. Ha 
nemzetközi pályázatot hirdettek 

.. 

Temesvári magánárfolyamok 1927 március 22-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosziályának árfolyamai) 

Minden pénznem melleti három számjegy áll. 
jelent pénzben, a második áruban, a 

82200-82500-83000, dollár: 16900-169:50-170.00, Angol font: 
dinár: 300 külföldi, 295 belfőöldi, 

Ezek közül az első átutalási 
harmadik bankjegyet középkurzuson. 

2.05 effect, hollandi forint: 6780- 

6790-6800, francia írank: 666-668-670, olasz lira: 760-762-765, 

cseh korona: 502-504-495, osztrák silliná: 2380-2390-2400, német
 

márka: 4020-4040-4050, magyar pengő: 2965-29775-2990, svájci 

frank: 3260-32775-3280. 

Terményárak: 
Buza 875, árpa 520, rozs 600, 

zsánként ab feladóállomás. 
zab 530, tengeri 475 lei métermá- 

volna - ugymond. - hogy mikép- 
pen lehet egy virágzó, fejlődő, 
nagyszerü iparral és kereskedelem- 
mel biró várost, mint Temesvár, 
rövid idő alatt tönkretenni, ezt a 
pályázatot feltétlenül Nedeianu 
pénzügyigazgató és a temesvári 
adókivető bizottságok nyerték vol- 
na el. Elfogadja a határozati ja- 
vaslatot. 

Oprea János kamarai elnök 
szintén hozzászólt a Mihaiu igaz- 
gató által beterjesztett határozati 
javaslathoz. A legsulyosabban el- 
itélte a temesvári adókivető bizott- 
ságok indokolatlan tulkapásait és 
vázolta, hogy Aradon. Nagyvára- 
don, Kolozsvárott mennyivel hu- 
mánusabban bánnak a polgárság- 
gal ebben a kérdésben. A maga ré- 
széről, ugyis mint a kamara elnöke, 
szintén méltatlankodásának ad ki- 
fejezést és teljes egészében csatla- 
kozik a Mihaiu által előterjesztett 
javaslathoz. 
A kamara ezután a határozati 

javaslatot egyhangulag elfogadta. 

ssseeeeeeeeeee. 

Mintaváros 
lesz Temesvár a jövőben is 

Temesvár, március 22 

Raducanu bukaresti egyetemi ta- 
nár e hó huszonhetedikén a főváros- 
ban előadást tart a várospolitikáról és 

a városok fejlesztésének céltudatos 

megvalósitásáról. Példa gyanánt 
fogja odaállitani Temesvárt, amely az 

utóbbi évtizedek alatt hatalmas lépé- 

sekkel haladt előre a felvirágzás utján. 

Feleleveniti majd Telbisz Károly 

nagy szellemét, akinek soha el nem 

halaványuló érdeme marad Temesvár 

fellendülésének fénykora. A város 

vezetőségétől kért monografiai adatok- 

kal és fényképekkel illusztrálja majd 

Raducanu tanár Temesvár kiépitését 

és azt a programot, amely városunkat 

naggyá és gazdaggá tette. Telbisz 

Károly három évtizedes városfejlesz- 

tési politikája és az autonómia széles- 

körü kiterdesztésére tett intézkedései 
méltán lesznek odáallithatók követendő 

példa gyanánt. 

DUNLOD 
vADE EG-AD 

PNEUMATIKTÖMORGU 
LERKAT: 

SCHAAR a HAMOR 
AARA 

Butoraimat minden elfogadható árban árusitom készpénzértés részl
etreis. 

Sehol nem léetező áaralk 

gyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkén
yszer nélkül. 

NGOR műbutorasztalos,; 
IL, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 
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Nem kell ügyvéd 
a csödtömegek likvidálásához 

Temesvár, március 22. 

Taran Konstantin temesvári 
vagongyáros érdekes inditványt 
nyujtott be a temesvári kereske- 
delmi és iparkamara tegnap meg- 
tartott igazgató választmányi ülé- 
sén. Vázolta a mai szomoru gazda- 
sági helyzetet, amelyben az. ipar és 

kereskedelem egyaránt sinylődik 

rámutatott a pénzszükére és ecse- 

telte annak természetes folyomá- 
nyát, a naponként előforduló cső- 

dököt. A csődökkel kapcsolatban. 
felemlitette, hogy nemrégen egy 
temesvári nagykereskedő tizmillió 
lei passzivával és hárommillió lei 

aktivával csődbe került. A tör- 

vénynek megfelelően csődtömeg- 
gondnokot neveztek ki, aki elvé- 
gezte a szokásos formalitásokat, a 
tömeget eladta és a végén, amikor 
elszámolásra került a sor, a.három- 
millió lei alig futotta az ügyvédi 
költségekre. A csőd az adóst is 
tönkretette és a hitelező sem ka- 
pott semmit. Felemlitett egy ki- 
sebb csődöt, ahol az ügygondnoki 
költségek sem futották ki és az 
ügyvéd a hitelezőktől követelte 
költségeinek a megtéritését. Mind- 
ezek szem előtt tartásával azt in- 
ditványozta, hogy a temesvári ka- 
mara inditson országos akciót a 
csődtörvény megfelelő módositásá- 
ra, hogy a jövőben ne ügyvédeket 
nevezzenek ki csődtömeggondnoko- 
kul, hanem a leltározást és áruk 
eladását egy, a kamara égisze és 
felügyelete alatt álló bizottság dij- 
mentesen végezze. Igy legalább a 
hitelezőknek is jut az aktivákból. 
A kamara választmánya az indit- 
ványt elfogadta és megkeresi a 
társkamarákat, hogy erszágos 
akció keretében a kereskedelmi 
törvény idevágó szakaszainak meg- 
változtatását kieszközöljék. 
eeseeeeeeeeeeeseeeeee. 

A vámtarifák emelése 
ügyében a kereskedők mozgalmat 

inditottak 

Temesvar, március 22. 

A kereskedőket érdeklő nagy- 
fontosságu kérdésben, a vámtari- 
fák küszöbön álló emelése ügyében 
a Kereskedők Egyesületének dele- 
gáltja nyolc erdélyi és bukovinai 
egyesület nevében járt el Bukarest- 
ben. Ez a nyolc testület az összes 
árucikkeket felölelő szakszerü 
jegyzéket dolgozott ki, amelyet 32 
oldal terjedelemben kinyomatott. 
E brosurában kimutatást nyert, 
mely árucikkek birják el a vám- 
emelést, melyek nem. Ezen brosu- 
rát mindenekelőtt személyesen 
nyujtotta át az egylet megbizottja 
Manoilescu miniszternek, aki 
kijelentette. hogy várta már a ke- 
reskedelmi érdekeltségek állásfog- 
lalását és nagyon örül, hogy a ti- 
zenkettedik órában birtokába is ju- 
tott. Azt üzeni az érdekeltségek- 
nek, hogy memorandumukat a leg- 
nagyobb figyelemmel és gonddal 
fogja áttanulmányozni s biztositja 
őket arról, hogy a legnagyobb pár- 
tatlansággal és elfogulatlansággal 
fog a vámemelés kérdésében el- 
járni. 
A brosurát ezenkivül eljuttatta 

az érdekeltség a gazdasági tanács 
minden egyes tagjához. az ipari 
vezérigazgatósághoz, a pénzügy- 
miniszterium igazgatóihoz, vala- 
mint a szombati délutáni ülés ideje 
alatt szétosztotta a szenátus és ka- 
mara minden egyes tagja között, 
ahol hétfőn és kedden is osztogatni 
fogják a vámok indokolatlan eme- 
lése ellen állást foglaló füzeteket. 
A kereskedői érdekeltségek ezen 
agitációs és ellensulyazó munká- 
juktól sokat várnak s a 
parlament hangulatából, mellyel 
mindkét ház akciójukat fogadta, 

álláspontjukkal való rokonszenvre 
és igazságos érveik támogatására 
számitanak. 

Ötnaprabezártákasvábinternátust 
mert négy diák vörhenyben megbetegedett 

Temesvár, március 22. 

A Gyárváros felé vezető uton 
pompázó Banatia, sváb internátus 
és pedagógiai intézet 5 napig tarto 
kényszerszünetet kapott. Pros- 
tean Oktavián dr. városi főorvos 
ugyanis a diákotthon összes helyi- 
ségeit bezáratta, mert a növendé- 
kek között négy vörhenymegbete- 
gedést állapitottak meg. Az intéze- 
tet tegnap öt napra bezárták, a 
beteg diákokat pedig azonnal kór- 
házba szállitották. A bentlakó nö- 
vendékeknek a szigoruan lezárt aj- 
tók mellett a szobákat elhagyni 
nem szabad, a kivülről bejáró diá- 
kokat pedig ezen idő alatt az épü- 
letből távol kell tartani. A kény- 

szerszünet alatt az összes helyisé- 
geketi alaposan fertőtlenitik, ne- 
hogy a járványos betegség további 
tápot nyerjen. A Banatiának 77 
bentlakó és 143 külső növendéke 
van. 
Temesvár területén egyébként 

az elmult héten a közegészségügyi 
állapotok kedvezőek voltak. Az 
utóbbi napokban ujabban mind- 
össze két difteritisz esetet, két bá- 
rányhimlőt, öt fültőmirigylobot je- 
lentettek be. Vörheny megbetege- 
dés a régebbi esetekkel együtt hu- 
szonegy volt. Tifuszesetet ujabban 
nem jeleztek. Járványos betegség 
okozta haláleset nem volt az utolsó 
hét alatt. 

eeseeseeeeeeeeeseeeseeeeeseeeseeseseeesce. 

Minden pillanathan kitözhet a háhoru 
Jugoszlávia és Olaszország között, mely más államokat 

is magával sodorhat 
Temesvár, március722. 

Albánia felől közelgő vihar elő- 
jelei látszanak. Az eget komor fel- 
hők boritják és már cikkáznak a 
levegőben az első villámok. Albánia 
miatt Olaszország és Jugoszlávia 
hajbakapni készülnek és a diplo- 
mácia csudája lesz, ha a fenyegető 
háborut az utolsó pillanatban si- 
kerül megakadályozni. 

Párisi jól értesült körök vélemé- 
nye szerint Franciaország a fran- 
cia-jugoszláv szerződés folytán 
nem maradhat semleges, ha Jugo- 
szláviát 

fegyveres támadás 
érné. Diplomaták ugy látják. hogy 
a krizis egy-két napon belül eléri 
tetőpontját. 
A londoni Observer szerint az 

adriai helyzet igen komoly. A köz- 
vetlen veszély abban rejlik. hogy 
Olaszország valószinüleg beleavat- 
kozik, mihelyt Jugoszlávia lépése- 
ket tesz Albánia megszállására. 
Hirlik, hogy már előkészületeket 
tettek csapatoknak partraszállitá- 
sára. A fegyveres közbelépés meg- 
történhetik 

minden pillanatban. 

Berlini beavatott körök ugy tud- 
ják, hogy mihelyt az ügy kiélese- 
dik, Stresemann - amennyi- 

ben azt Briand és Chamber- 
lain is helyeslik - rögtön össze- 
hivja a népszövetségi tanácsot. Az 
európai diplomácia felfogása az, 
hogy legjobb volna, ha az összes 
nagyhatalmak együttesen lépnének 
föl Belgrádban és Rómábann 
A párisi sajtó a feszültség el- 

mérgesedéseért a fascista sajtót 
okolja. Állitólag a római fuancia 
nagykövet figyelmeztette is Mus- 
solinit izgató sajtójára. Egyben 
megkérték a francia sajtót is, hogy 

mérsékelje hangját. 

jelentik, Belgrádból hogy a 
szkupstina tegnapi ülésén a diplo- 
maták páholyában Bodrero táa 
bornok olasz követ is megjelent. 
Az egyik ellenzéki képviselő be- 
széde közben a demokraták pad- 
soraiból egy képviselő felugrott és 
Bodrero felé kiáltotta: 

Ön még itt van? Azonnal 
hagyja el az országot kémszerve- 
zetével együtt! 
Az ellenzék ezt a közbekiáltást 

nagy 

- 

tapssal fogadta. 
Az elnök tiltakozása jeléül felfüg- 
gesztette az ülést. Az esetnek való- 
szinüleg diplomáciai következmé- 
nyei lesznek. 

eeeseseeeseeesesesessceseess.... 

N temesvári adókinzás a parlamenthen 
. 

A bánsági képviselők tiltakozása - Miniszteri biztos 
jön Temesvárra 

Temesvár, március 22. 

A mult héten megkezdődött adó- 
kivetések tulzott és igazságtalan 
lefolyása, valamint a vámtarifák- 
nak küszöbön álló módositása a 
temesvári kereskedők oly életbe- 
vágó kérdéseivé növekedtek, hogy 
a Kereskedők Egyesülete szüksé- 
gesnek tartotta, hogy e két rend- 
kivül fontos ügyben delegátusát 
leküldje Bukarestbe. Az egyesület 
delegáltja mindenekelőtt a tulzott 
és 

igazságtalan adókivetések 
kérdésében járt el. Az itteni tilta- 
kozó hat érdekcsoport sürgönymá- 
solatait magával hozva, felkereste 
a fővárosi nagy lapok szerkesztő- 
ségeit, ahol számadatok segélyével 
lefestette a temesvári állapotokat. 
A bukaresti lapok belátva a pana- 
szok jogosságát, szintén állást fog- 
laltak a temesvári adósérelmek 

ügyében és ugy a Dimineata és 
Adeverul, mint a Lupta hasábos 
cikkekben foglalkoznak a temes- 
vári pénzügyadminisztráció tulzá- 
saival. 
Az egyesület kiküldötte felke- 

reste a Bukarestben időző temes- 
vári szenátorokat és képviselőket 
is, és bemutatta nekik az összes 
temesvári érdekeltségeknek a 
pénzügyminiszterhez és miniszter- 
elnökhöz intézett sürgönyeit. Cio- 
ban Pompil, Grofsoreanu Kornél, 
Gropsian Mihály, Imbroane Mik- 
lós, Hans Otto Roth és Tornya 
Gyula magukévá téve a temesvári 
adózók sérelmeit, sorban 

felszólaltak a parlamentben. 
Különösen a szenátus szombat 
délutáni ülésén volt a temesvári 
adózók sérelmeinek szóvátétele a 
leghatásosabb és legidőszerübb. 
Miután ugyanis Mircescu tá- 

Ritka alkalom! 

Temesvár-Erzs ébetváros, 

Penz- és helyhiany miatt 

gazdaag butorraktiárunik 
mélyen leszállitott áron kerül eladásra. Vételkényszer nélkül mindenki meggyőződhetik erről 

SCHUSZTER butorgyárában 
Korona-u. 14 (a hármas villamos végallomása). Telefon 11-91. 

Fe tünő olcsó árak! 

bornok hadügyminiszter élénk taps 
kiséretében felolvasta a Lape- 
datu pénzügyminiszter leköszö- 
nésének elfogadásáról szoló királyi 
dekretumot, Manoilescu je- 
lenlétében Tornya Gyula szenátor 
beszámolt a temesvári lehetetlen 
adókivetésekről s a szenátus nagy 
figyelme közepette felolvasta az 
érdekeltségek 

tiltakozó sürgönyeitt 
Utána Gropsian Mihály szená- 
tor jelentette be csatlakozását Tor- 
nya Gyula tiltakozásához s ecse- 
telte a temesvári állapotokat. A 
felszólalások mély hatást keltettek 
s még az ülés folyamán Manoilescu 
Tornya Gyulánai a részletek felől 
érdeklődve kilátásba helyezte a te- 
mesvári sérelmek megvizsgálásá 
kijelentve, hogy ismeri és szere 
Temesvárt és mindenkor őrköd 
akar annak gazdasági jóléte felet 
Meg fogja védeni fejlett és vezető 
iparát, amit elősegiteni nemzeti kö- 
telesség. A temesvári képviselő 
közlése szerint Averescu 
niszterelnök is foglalkozik a t 
mesvári adókivetési atrocitáso 
ügyével és egy 

miniszteri biztos 
a napokban való leküldését helyez- 
te kilátásba. A képviselőházban 
temesvári adózás kérdésében ural- 
kodó hatást növelte a Luptána 
már délután megjelent hasáb 
cikke, mely beszámolt az összes te 
mesvári érdektestületek sürgöny 
akcióiról. 

üj tanácstagok 
választása a gyárvárosi egyház- 

községben 

Tenicsvár, március 22. 

A gyárvárosi római katolikus 
hitközség vasárnap délelőtt tartot- ene 
ta évi közgyülését, amelyen-igen 
sokan vettek részt. Nemes Jó- 
zsef hitközségi elnök szeretettel 
üdvözölte az egybegyülteket. Utá- 
na Tussel Gáspár titkár felol- 
vasta az évi jelentést, amely rész- 
letesen ismerteti az egyházközség- 
ben a mult esztendőben előfordult 
nevezetesebb eseményeket, vala 
mint az egyháztanács müködését. 
Németh Kálmán bemutatta az 
1926. évi zárszámadásokat A 
tárgysorozat utolsó pontja volt az 
uj hitközségi tanácstagok megvá- 
lasztása. Németh Kálmán elnöklé-: 
sével jelölő bizottságot küldtek kii 
amelynek javaslatára egyhangulag 
a következők kerültek uj tagoki 
ként az egyháztanácsba: Bozsák 
Ferenc, Somolik Károly, Klein Já- 
nos, Fehér Antal és Szoboloczky 
Géza. A kisorsolt egyháztanácsta- l 
gok közül választással ujra bele- 
kerültek: Szobovich Józsei, Jahner 
Rezső, Fuchs Jakab, Müller Ká- 
roly, Grimmeisen Tivadar, Buko- 
vecz Lajos, Scheiermann Ferenc, 
Siebold Fülöp, LadstaedterGyörgy, 4 
Radocsay László, Plank Frigyes 
Baden Ottó, IKánya Gyula, Lád 
Károly, Marx Tamás, Frauenhof- 
fer János, Micka Nándor, Schoj 
bert Péter, Cservenka Józseő és 
Wolf Béla. Minthogy a póttagok 
számát is ki kellett egésziteni. uj 
póttagok lettek a következőök: Lá- 
zár László, Oláh Jenő, Med- 
nyánszky István, Kunovszky Re- 
zső, Halbhern Henrik, Csermák l 
Lajos, Fábián László dr. Kmell - 
Oszkár, Liszkay Gyula, Drágácsky 
Sándor és Gojke István. Nemes 
József zárszavaival a közgyülés 
véget ért. 
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BEelislős szerkesztő: 

Vuchetich Enáre ér. 
— 

ITT A TAVASZ. Legalább azt 

mondja a kalendárium. És ugylátszik, 

mintha a naptárnak ezuttal kivételesen 

igaza volna. A tavalyi hazudott, mert 

mikor nyarat jelzett hideg volt, télen 

pedig elég nyárias idő járta, a tava
sz- 

ról meg őszről nem is lehet beszélni. 

Tegnap azonban a kalendáriumi tavasz 

első napján valóban meleg idő járta, 

tüzött a nap, derüs volt. Kezdetnek meg
- 

járja. Am csak későbben tudjuk majd 

megmondani hogy az időjárás végre 

egemberelteee magát és kibékült 

égre a naptárral? 

A nerzeti parasztpárt cáfol. 

Bukarestből jelentik: A nemzeti 

parasztpárt tegnap kommünikét 

adott ki,. melyben megcáfolja azo- 

at a hireket. mintha a nemzeti 

arasztpárt és a kormány között 

ujabban tárgyalások indultak vol- 

na meg. 

-UÜUjabb belépés a néppártba. 

Bukarestből táviratozzák: Az In- 

düreptarea értesülése szerint Agar- 
biceanu János, aki nyolc éven ke- 

resztül a kolozsvári Patria cimü 

nemzeti párti lap főszerkesztője 

volt, belépett a néppártba. 

A sajtójavaslat a szenátus 

előtt. Bukarestből táviratozzák: A 

kormány ma a szenátus elé ter- 

jeszti az uj sajtótörvényjavaslatot. 

- Készül a lakbértörvény. Bu- 
karestből táviratozzák: A lakbér- 
leti törvényjavaslat tanulmányo- 
zásával foglalkozott a legutóbbi 
minisztertanács. Elfogadták a köz- 
tisztviselőkre vonatkozólag a két 
éves meghosszabbitást, mig a lakók 
többi kategoriájára nézve az ed- 
digi törvény érvénye hat havi, il- 
letve egy évi meghosszabbitást 

nyert. A legkisebb béremelés a bé- 
kebeli bérnek tizennégyszerese 

lesz. Kimondották, hogy Cudalbu, 
Berlescu és Manoilescu miniszte- 
rekből álló bizottság lesz hivatva a 
lakók keresete alapján fizetendő 
lakbérek összegét leszögezni és az 
erre vonatkozó javaslatot a minisz- 
tertanács elé terjeszteni. 

i 

* Bérautók, preciz javitémühely, 
autók garagirozása, akkumulátor. 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 

utca. Telefon 23-24 és I14-03. 
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Eladó könyveit 
hirdesse a 

EPEL tai 
Könyvvásár-rovatában! 

Szavanként ő Lei. É 
Biztos és utolérhetetlen siker, 

: mert Erdély minden könyv- 
Ekedvelőjével direkt össze- 
E - köttetesbe lép. 

TIMISOARA, Szent György:tér 4. 

Iügeg A biróság előléptetett egy jegyzőt 
A temesvári tábla elvi jelentőségü itélete 

Temesvár, március 22. 

Ungur Viktor szörénymegyei 
jegyzőt a lugosi prefektus és az 
állandó választmány a belügymi- 
niszternek a 7-dik fizetési osztály 
harmadik fokozatából az első foko- 
zatba való előléptetésre terjesztette 
fel, miután Ungur Viktor szolgá- 
lati ideje után már joggal kérhette 
ezt az előléptetést. A belügyminisz- 
terium azonban azzal az indoko- 

- SZOVJETELLENES BLOK 

ALAKUL. Rómából jelentik: Politikai 

körök szerint Olaszország támogatja 

a Lengyelországtól Romániáig terjedő 

szovjetellenes biokk létrejöttét. Ennek 

fejében igéretet kapott Augliától, hogy 

a Balkánon szabadkezet nyer, Olasz- 

ország ennek alapján hathatósan támo- 

gatja Angliát a blokk megcsinálá- 

sában. 

- A magyar főrendiház megnyitása. 

Budapestről jelentik: Tegnap délelőtt 

tizenegy órakor ment végbe a felső- 

ház első ülésének ünnepélyes megnyi- 

tása. Wlassics fekete diszmagyar- 

ban nyitotta meg az ülést, amelyen 

József főherceg és József Ferenc 

főherceg is megjelent. 

- A ijózsefvárosi katholikus egyház- 

község kulturdélutánja nagyszámu 

közönség előtt folyt le ezuttal is. Az 

előadásl, amelyet Schioht Adám 

teológiai tanár tartott, kedves közvet- 

lenséggel ecsetelte a tavalyi chikágói 

enkarisztikus világkongresszus ese- 

ményeit, valamint a bánsági képviselők 

atiát. fogadtatásukat és nevezetesebb 

éleményeit. Mettler Magda német 

és Stachler Ilonka magyar szava- 

latai szép sikert arattak. A trio, a 

melyet Szabó Nándor hegedün, 

Győrffy Dezső gordonkán és Szabó 

Rózsi zongorán adtak elő, magas mü- 

vészi szinvonalon állott. Kitünő ha- 

tást váltott ki a Rosenberg Dezső- 

né által előadott melodráma. melyet 

zogorán Szeghő Feranc karnagy ki- 

sért, mig a benne előforduló énekszá- 

mokat a józsefvárosi templomi énekkar 

adta elő, továbbá Csapek Erzsi és 

Kunszt Magda duettje, végül Ro- 

zenzweig Jakab baritonszólója,. a 

melyet zongorán Szabó Rózsika ki- 

sért. A legközelebbi kulturdélután e hó 

27-én lesz, amelyen a felolvasást 

Scehiff Béla ujságiró fogja tartani. 

A régi Józsefváros cim alatt. 

A megyei ügyészi tisztség csak 

megbizatás. Még a liberális éra alatt 

Cornean Livius oravicai ügyvédet 

megyei ügyésszé nevezték ki, utóbb 

azonban ezt a kinevezést hatályon ki- 

vül helyezték. Cornean a belügymi- 

niszteriumnak 

nasszal támadta meg a temesvári köz- 

igazgatási biróságnál, amely azonban 

panaszát elutasitotta és kimondotta, 

hogy a megyei ügyészi állás csak 

megbizatás és azt bármikor jogában 

van a belügyminiszteriumnak vissza- 

vonni. 

- Lefejezte vérfertőzéssel született 

gyermekét. Zentáról jelentik: Egy 

Fehér Mária nevü kévipusztai lány 

megjelent az ügyészségen és előadta, 

hogy bátyja Fehér Dezső és az azóta 

meghalt Anna nevü nővére hosszu 

időn keresztül viszonyt folytattak. A 
viszonyból gyermek született, melynek 

a bátyja kaszával levágta a fejét, a 

nővére pedig elásta a kukoricaföld- 

ben. Fehér Dezsőt letartóztatták és a 

vizsgálatot meginditották. 

* A báziási vágány áihelyezés 
nem olyan fontos, mint egy rádió- 
készülék a Rádió. Technikátó. Timi- 
soara, I, Síft Gheorghe. 

ezt a határozatát pa- 

lással, hogy a tisztviselői fizetések 

harmonizálásáról szoló törvény 
még nincs megszavazva, az előlép- 
tetésnek nem adott helyt. A bel- 
ügyminiszteriumnak ezt a végzését 
panasszal támadta meg Üngur a 
temesvári közigazgatási biróság- 
nál, amely Aslan táblai tanács- 
elnök elnöklete mellett egy órai 
tanácskozás után helyt adott Un- 
gur panaszának. A határozat elvi 
jelentőséggel bir. 

eeseceseesseee. 

- EFöldrengés a fővárosbhan. Bu- 
karestből táviratozzák: Vasárnap 
és hétfőn reggel a fővárosban föld- 
rengés volt észlelhető. Az első va- 
sárnap reggel hét órakor volt és 
mindössze két másodpercig tartott, 
a másik tegnap reggel félnyolckor 
jelentkezett és valamivel gyengébb 
volt, mint az előző napi. A földren- 
gés központját eddig még nem tud- 
ták megállapitani. 
- Állásukról lemondott városi tiszt- 

viselők. Darlea J, a városi pénz- 

ügyi osztályhoz beosztott tisztviselő, 

továbbá Glasz István és Vasiliu 

Erzsébet városi alkalmazottak, állá- 

sukról lemondottak és márccius hé 

tizenötödikével a város szolgálatából 

kiléptek. 

- A volt főhadnagy bünlajstroma. 

Megirtuk, hogy letartóztatták Ari- 

cescu Vazul a hadsereg kötelékéből 

kizárt volt főhadnagyot, aki temesvári 

birák nevében cigarettát akart Mar- 

dan dohánygyári igazgatótól kicsalni. 

A temesvári ügyészség most állitja 

össze a bünlajstromát és eddig meg- 

állapitást nyert, hogy Aricesca Rácz 

Sándor Városház-utcai cipésztől egy 

pár csizmát kért kölcsön, egy napra, 

amelyet nem adott vissza. Kovács 

Elek mészárost is becsapta és Petres- 

cu Feliciu főhadnagy is feljelentést 

tett ellene sikkasztásért. Bünlajstroma 

összeállitásáig a józsefvárosi rendőr- 

ségen van őrizetben. 

Sulyos vasuti szerencsétlenség 

történt tegnap Bakova és Buziás kö- 

zött. Tiz óra felé a Temesvárról ér- 

kező buziási személyvonat elgázolta 
Ziroz Mihály nyolcvankét éves ba- 
kovai gazdálkodót, aki a sinek között 

gyalog folytatta az utját. A mozdony 

keresztülgázolt rajta és azonnali halá- 

lát okozta. A vizsgálat megindult. 

A Llovd-Tavernában uj müsor. 
A bécsi, Wiesenthal-testvérek négy- 
kezes duója a zongorán, továbbá 
Kovalik és Osten, Alice és Freddy, 
Csáki Csiky, Ivona B. Edit mind 
uj számokkal. 
= A temesvári mozik uj elnevezése. 

Temesvár mozgóképszinházai legköze- 

lebb már uj elnevezések alatt lesznek 

ismeretesek. A belvárosi mozit Capi- 

tol, a gyárvárosit Apolllo. a me- 

halait Concordia, a rónácit Dom- 

nita Mlena, a tervbe vett józsef- 

városi mozit pedig Urania névre 

keresztelik el. 

- A kinai harcok. Sanghaiból 
jelentik: Az általános sztrájk a vá- 
rosban megkezdődött. A rendőr- 
ségnek többször kellett a tüntetők- 
nél közbelépni. Három katonát le- 
lőttek. A déli csapatok bevonultak 
Sanghai kinai városrészébe. Pi- 

suacsen ábornok, parancsnok 
a francia engedményes területre 

menekült, a déliek bevették. Csang- 
csaut, Sucsautól negyven mért- 

földnyire északnyugatra, amivel 

elvágták Sanghait Nankingtól. 

* Pátria kávéház az elite közön- 

ség találkozóhelye, ahol az elsőrangu 
Toll-jazzband játszik. 

Müller Péter 
festőde és vegytisztitó. 

nöi kosztüm, selyemruhak 

stb. vegyileg tisztittatnak 

(száraz uton) 

Telefon 5-29, 10-37. 

Fiókok minden városrészben 

- FOLYOSITOTTÁK A CSANÁD- 

EGYHÁZMEGYEI PAPSÁG SZUB- 

VENCIÓJÁT. A kultuszkormány végre 
folyósitotta a csanádegyházmegyei ró- 

mai katolikus papság állami szubven- 

clóját. A decemberre szóló állami tá- 
mogatás a mult évi juliustól vissza- 
menőleg tizenöt százalékos emeléssel 
együtt már megérkezett az alapitványi 

pénztárhoz és ott felvehető. 

- Román ujságirók bálja. A temes- 
vári román ujságirók március 27-én, 

vasárnap, a Tiszti Kaszinó összes helyi- 

ségeiben nagyszabásu báli mulatságot 

rendeznek. Fővédnöknőül Bogdan 

Antalnét, a prefektus nejét kérték fel. 

- A Lloyd-Társulat közgyülése. 
A temesvári Lloyd-Társulat, mely 
hatvankét év óta áll fenn, vasárnap 
tartotta meg évi rendes közgyülését. 
Totis Rezső elnök előbb románul, 
majd magyarul mondott megnyitó 
beszédében különösen a Lloyd-biró- 
ság pártatlan müködését vázolta, 
amelynek révén olyan tekintélyre tett 
szert a biróság, hogy nemcsak bel- 
földi, hanem külföldi cégek is biza- 
lommal viszik eléje vitás kereskedelmi 
ügyeiket. A társulat mult évi mükö- 
déséről szóló jelentés került azután 
felolvasásra, melyet egyhangulag el- 
fogadtak. Balázs Adoli dr. javaslarára 
a választmányi tagok számát tizzel 
felemelték. A választmányba ezután 
a következőök kerültek be: Aczél 
Gyula, Klein Zsigmond, Klein Viktor, 

Kiein Ernő, Nyiri Jenő, Popescu 
Máriusz, Rothbart Jakab, Szohotka 
Imre, Domasneanu György, Baltescu 
János dr., Vidrighin Sztán, Brebenár 
Vazul, Miklósi Kornél dr., Blajan 
Viktor, Bilitz Sándor, Benedikt Nor- 
bert, Baruch Izidor, Klein Jenő, Ka- 
bos AÁrmin. 

* Nikkel tárgyak és a legfino- 
mabb acéláruk, valamint lakásberen- 
dezéshez szükséges tárgyak és diszek 
legszebb kivitelben Scherter Ottó-. 
nál Timisoara, Belváros 

Az orsovai petroleunmgyár eluta- 

sitott panasza. Az orsovai petroleum- 

finomitó részvénytársaságot az illeté- 

kek kivetéséről szóló törvnéy alapján 

Tufár községe nyolcvanezer lei kü- 
lönadóval terhelte. Ez ellen az adóki- 

vetés ellen a patroleumfinomitó a bel- 

ügyminiszterhez felebbezett egyidejü- 

leg azonban panaszt is adott be a 

temesvári közigazgatási birósághoz, 

amely tegnap tárgyalta a panaszt. A 

közigazgatási biróság azonban a rész- 

vénytársaság panaszát elutasitotta és 

a perköltségek viselésére kötelezte az 

orsovai petrolenmfinomitótt 

" „Ha egészségét meg akarja őrizni, 

leghelyesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT tfogkrémmel és szál- 

vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 

a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

örthopédiai készülé- 
kek, egyenes tartók, 

Nessing-füzők 
udv. szállitó 

Timisoara IV. 

Négy vezető márka: 
Waffenrad (Steyer) 

Puch 

Naumann 

Dürkopp 

állandó nagyraktár eredeti gyári 
árakon 

BALASSA ADOLF 
Timisoara, IV., Uri-utcal 4/a 

Az állomás közelépen. (356) 
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- Adományok Gyorgyevices Mita 
öüözvegyének. Gyorgyevics Mita. a 

népszerü temesvári primás özvegye, a 

következő sorok közlésére kérte fel 

szerkesztőségünket: Mély fájdalmam- 

ban köszönetet mondok mindazon anyagi 

támogatásért, amely drága férjem 

halála és temetése alkalmával szorult 
helyzetemen segiteni igyekezett. Öz- 

vegy Gyorgyelvics Mitáné. 

Női: és férfi szalmakalanpok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 

Schubert-est. Az Odeon-zenekar 

Rausch Antal karnagy vezetésével 

nagyszerüen sikerült Sechubert-estét 

rendezett. A zenekar bebizonyitotta, 

dacára rövid fenállásának, máris je- 

lentős tényezője Temesvár zenei életé- 

nek. A zenekart két izben kórus is 

kisérte. Ebben a Kleitsch József 

által kitünően szervezett templomi 

énekkar brillirozott. Két szólóval 

Mihályfi Emil és Irsay Nándor 

tüntek ki. A közönség a müsor min- 

den számát lelkes tapssal fogadta. 

A Zenebarátok Beethoven-kamaára- 
estéje városunk zeneértő közönségé- 

nek tiszta müélvezetet fog nyuitani. 

A rendkivül vonzó est április hó 11-én 

lesz a Bergmann-szalónban megtartva. 

Előjegyzések már most a Banat"-nál. 

C 

E 
A Temesvári Magyar Dalárda 

mükedvelői két uj operett előadá- 
sára készülnek. Mindkét operettnek 
Farkas Imre a szerzője. Az egyik 
operett A kis kadét, a másik a Tul 
a nagy Krivánon. Az egyiket április 
2-án és 3 án, a másikat pedig husvét 
vasárnapján és hétfőjén fogják elő- 
adni. A próbák már javában folynak 
és teljes sikert igérnek. Az egyes 
szerepek a dalárdának bevált és már 
többször brillirozott mükedvelőinek 
kezeiben vannak. Kohnlechner Gizi, 
Faragó Erna, Német Erzsike, Cser- 
mák Lajos, Sztajcs Dusán, Szegedi 
Rezső, Dittrich László, Keszler Rezső 
játszák a két darabban a nagy pará- 
dés szerepeket. 

Müsor: 
Kedd este fél kilenckor: 

kám. : 

Szerda este fél kilenckor: Chopin. 

ggor. 
A meglepetések napja volt vasárnap. 

A Banatul szivós kitartással 2:1-re 

verte a Kinizsit, mig a TAC kapott 

megérdemelten ki 3:0-ra a Politechni- 

kától. A TMTE-nek a nagyszerüen 

játszó Kadimával szemben örülni kel- 
lett az 1:1 eldöntetlennel. A Rapid saját 

otthonában 10:1-re verte a Zs. S. H-et. 

A Kinizsi meghivásos birkozó ver- 

senye nagy érdeklődés mellett folyt 

le. A temesvári másodosztályu válo- 
gatott az aradi másodosztályu válo- 

gatott ellen *1:1 arányban végzett. A 

bajnoki tabella is eltolódást mutat. 

A Kadima végleg biztositotta helyét 

az elsőosztályban, mig a Politechnika 

és a Banatul veszedelmesen törtetnek 

az első hely felé. 

Asszony- 

Belvárosi mozi: 
utazása. II. rész. 
Gyárvárosi mozi: 

utazása. I. rész. 

Mehalai mozi: 

Strogoff Mihály 

Strogoff Mihály 

Mariposa, a büvös 
táncosnő. 

Egy sró ára 3 lel. Vastak betüve 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lej. 

Áléskeresőknek 25 százalék engedmény. 

Dij előre fizetendő. 
z ö
 

Levelezés 
a sz kozzrzözlsszci i 

Leveleznék későbbi tisztességes ismeretség 

céljából urifiuval, aki sétáimon szivesen ki- 

sérne. Leveleket „Tavaszi szellő" jeligére a 

kiadóba. ; 

Különféle 1 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltéteiekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. (299) 

ostól a Gyárvárosig a 2-es villamoson 
kedden este 8 órakor. Megtaláló kéretik 

utca 1. Telefon i6.90 Rador. 

minden méretü 
moatorfejeket tenge- 

Hegesztünk elekt-omosan 
repedt, törött geprészt 
lyeket stb. teljes garancia mellett. Eried- 
rien Testvérek gépgyára Timisoara. (322) ] 

man 

Jóállásu uriember komoly hölgyek ismeret- 
ségét keresi házasság céljából. Csakis intel- 
ligens urihölgyek leveleit kérem Intelli- 
gens' jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 
..... 

Perfekt gyors- és gépirónő, aki németül per- 
fektül tucd, kerestetik nagyobb vállalat iro- 
dájába. Ajánlatokat „Válllat" jeligére a 

kiadóba. 

állási heres 

Perfekt magyar gyors- és gépirónő német 

nyelvtudassal, többéves gyakorlattal ajánl- 

közik. Elsőrangu 97 jeligere a kiadóba. 

Volt birósági végrehajtó, irodai nagy gya- 

korlattail, gépiró, a magyar, német, szerb 

és a román nyelveket ugy szóban miint 

irásban is bi:já, szerény feltételekkel mic- 

lőbbi belépéssel állást keres. „Irodai munka- 

E erő" jelige elatt e lap kiadójában kéretik. 

Intelligens özvegy nő keres azonnalra anya- 

helyettesi, házvezetőnői, felügyelőnői vagy 

ehhez hasonló állást. Megkereséseket „Csak 

helyben" cimen a kiadóba kér. 

Bármilyen munkát kercs 24 évi gyakorlattal 

biró főmolnár és gérész, vizsgával az összes 

gőzgépekről. Szives megkereséseket „Agilis" 

jeligére a kiadóba. 

Lakas 

2 szobás lakás lelépés nélkül kerestet.k. 

Ajánlatokat „Május" jeligére a kiadóba. 

Adás-véftel 
anczecn 

Kut, szivó-nyomó Garvenz gyártmány, 28 D. 
jeízésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 
szint, 31. ajtó. 

21/, lőerős A. E. G. jelzésű 2 fázist motor 
eladó. Gyárváros, Rózsa-tér 3. Pollák. (431) 

Keresek fiatalbernát hegyi him kutyát meg- 
vételre. Cim a kiadóban. 

Jó és szép családi varrógép eladó. Gyárvá- 
ros, Rózsa-tér 3. Pollák. (431) 

Eladó fiaker, homokfutó, lószerszám, vető- 
gép, tengerikapáló, ökörjármok. Timisoara, 
Erzsébetv, Jósika-u 4. (415, 

Különféle hálészobák és egy modern ebédlő 
olcsón eladó. Dorn lstván müasztalos III, 

A. 

jutaloni ellenében leadni Belváros, Palanca- vvvvvvvvvvvvvvvVVvvvVVVvv 

Hatyuu. 47. / (354) 

1927 március 23 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAsAAAA 

a exép akar lenni, használjoz 
Kika-féile Lütomiej kremet, liliona- 

zappan, Miiompudert, 3 szinben. 
kapható kizárólag Kulka Emil vá- 

Elveszett egy barna selyemernyő a Belvá- zei gyógyazertárában, a Fekete Szz. 
elváros, özentgyörgy-tér. 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

Állandó nagy raktár. 
..nozena 

HOTELL fALA CE szALtoDA 
BUDADPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszeb 

étterem/ Elsőrendü 

1 
aK, minden szobában telefon l 

Mérsékelt árakí 

Budapesti 

14927 április 30.-május 9. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparhamara 

zi vásár 

í 
S
 

Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 
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Ára 40- lei 
Román-magyar és magyar-román 
Uj postai dijszabások! Bucaresti 

és éttermek cimtáral Nagy térkép. 

; HERNES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóhivatala Cluj, Strada Radu 4 

ii mern 

Megjeleni 
és az összes állomásokon, valamint könyvkereskedésekben kapható a 

„HERMES" 
legujabb kiadásu 

könyve 

kalauz! Mniszteriumok, 

eEre 
állomási névsor! Összes állomások és vonatok! 

konzulátusok, szállodák 

Ara 40- Ilei 

felvétetnek 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 
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a Déli Hirlapnál § 


